
BAÑOS Y CERÁMICA

EMPIEZA EL DÍA
              A LO GRANDE

www.bigmat.es / info@bigmat.es / I.V.A. incluido / Precios del folleto válidos hasta el 31/05/2025 y solo para establecimientos adheridos a esta campaña. IGIC incluido para Canarias.
Los complementos y artículos de utillaje que acompañan a los productos anunciados no entran en el precio, salvo que se indique lo contrario. Financiamos tus compras, infórmate en tienda. 

225 €
MUEBLE TURÍN
Mueble en 19 mm de 2 cajones metálicos 
simplex con cierre amortiguado. 
Acabado lacado en blanco mate.  
80 x 45 x 50 cm.  
5405437
Mueble y lavabo.
5405437 / 5395339.............284 €

60,95 €
MONOMANDO LAVABO
MAGGIORE
Grifo con acabado en cromo. 
Limitador de caudal de 5 l/min. 
Apertura en frío. 5398999



2   SERVICIOS      Un equipo a tu disposición

SERVICIOS

TE LLEVAMOS
TU COMPRA 

A CASA
Pregunta el precio. 

TE ASESORAMOS
SOBRE 

TU REFORMA
Pregúntanos directamente.

TE PREPARAMOS 
UN PROVECTO DE 

DECORACIÓN
Llama y reserva hora.

TE INSTALAMOS
CUALQUIER PRODUCTO

QUE COMPRES
Pídenos presupuesto.

También puedes financiar la 
instalación con 

YO REFORMO.

TE CONSEGUIMOS 
CUALQUIER PRODUCTO 

DE CONSTRUCCIÓN, 
REFORMA O BRICOLAJE

Bajo pedido.
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DIRECCIONES
TIENDAS

www.bigmat.es   |   info@bigmat.es

ENCUENTRA TU 
BIGMAT MÁS CERCANO

ÁVILA
AMAVIDA
Ctra. Ávila a Piedrahita, Km. 32
Tel.: 920 23 00 03

BADAJOZ
ZAFRA
Gta. Comarcal, 1
Tel.: 924 55 43 34

ZAFRA
Gta. Comarcal, 11
Tel.: 924 55 43 34

CÁCERES
JARAÍZ DE LA VERA
Ctra. Navalmoral, s/n
Tel.: 927 46 02 12

LOSAR DE LA VERA
Paraje Godino, s/n
Tel.: 927 15 31 20

CIUDAD REAL
CAMPO DE CRIPTANA
C/ Concepción, 100
Tel.: 926 56 04 83

CUENCA 
TARANCÓN
Avda. Adolfo Suarez, 22 
Tel.: 969 032 056

GUADALAJARA
GUADALAJARA
C/ Francisco Aritio, 62 
Tel.: 949 251 164

MARCHAMALO 
Pol. Ind. Henares,  
C/ Vasco Núñez de Balboa, 63 
Tel.: 949 251 164

MADRID
ALCORCÓN
C/ del mazo 14. 
Pol Ind. San José de Valderas 
Tel.: 91 686 29 61

COSLADA
Avda. de la Constitución, 7
Tel.: 916 715 119

MADRID
C/ Vital Aza,24 
Tel.: 914 08 87 91

TORREJÓN DE ARDOZ
Avda. de la Constitución 203
Tel.: 919 551 584

TORRELAGUNA
C/ Blancar, nº1
Tel.: 918 43 02 35

SALAMANCA
CASTELLANOS DE MORISCOS 
C/ Soria, 7 
Tel.: 923 36 00 07

GUIJUELO
Ctra. de Fuenterroble nº 11
Tel.: 923 58 03 99

PARADA DE RUBIALES
C/ Doctor Madruga, 49 BAJO
Tel.: 923 36 00 07

TOLEDO
CAMARENA
C/ Artesa nº 6
Tel.: 918 17 42 26

ILLESCAS
Avda.de las Naciones, nº 17 
(Señorío de Illescas)
Tel.: 925 53 20 11

NOBLEJAS
Ctra. Dosbarrios, nº 7
Tel.: 925 14 02 01

TALAVERA DE LA REINA
Avda de Portugal 75
Tel.: 925 82 39 93

Localiza  
tu tienda

BIGMAT LOGISTICA, S.A. CIF A85394708. Avda. de los Pirineos, 7 - 1ª Planta. 28703 San Sebastián de los Reyes. Madrid.

365
PUNTOS 

DE VENTA
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STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  

179 €
INODORO OPEN SQUARE
Con asiento amortiguado, sistema 
Rimless, doble descarga y salida dual.  
78 x 37 x 67 cm. 5402088

169 €
INODORO OPEN ROUND
Con asiento amortiguado, 
sistema Rimless, doble 
descarga y salida dual.  
80 x 38 x 61 cm. 5402087

1,95 €
SILICONA ÁCIDA 
PENOSIL
Formulada para  
el sellado de juntas 
sanitarias o de 
estanquidad. Vidrio, 
cerámica, aluminio  
y fibra de vidrio.  
280 ml. (6,96 €/l)  
5402834 / 5402835

199 €
INODORO CUBIK 
FLORENCIA
Acabado blanco brillo. 
5395472
Con asiento amortiguado, 
sistema Rimless, doble 
descarga y salida dual.  
84 x 37 x 61 cm.
Acabado blanco mate. 
5399488................................  429 €
Acabado negro mate.  
5400059................................  429 €

Acabado  
blanco mate. 

Acabado  
blanco brillo. 

Acabado negro mate. 

219 €
INODORO CUBIK GINEBRA
Con asiento amortiguado, sistema 
Rimless, doble descarga y salida dual.  
84 x 37 x 63 cm. 5395471

229 €
INODORO CUBIK OSLO
Con asiento amortiguado, 
sistema Rimless y salida 
dual. Altura taza 46 cm.  
90 x 38 x 66 cm. 5405206

97,95 €
BARRA APOYO 
ABATIBLE WC
Acabado satinado. 
5403352
Para fijar en pared, 
de giro vertical y con 
porta rollos. Acero inox. 
80 cm.
Acabado blanco. 
5403353.........  106,95 €

TE INTERESA

ESPECIAL 
MOVILIDAD 
REDUCIDA

 
46 cm.

de altura

4   INODOROS      Encuentra exactamente lo que buscas

INODOROS



STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  

189 €
INODORO ATENAS BTW
Con asiento amortiguado, 
sistema Rimless, doble 
descarga y salida dual.  
80 x 36 x 62 cm. 5405580

259 €
INODORO MUNICH
Con asiento amortiguado, 
sistema Vortex, doble 
descarga y salida dual.  
78 x 37 x 63 cm. 5405581

164,70 €
BASTIDOR CON CISTERNA
Sistema empotrado para 
WC suspendido universal, 
mecanismo silencioso 
doble descarga.  
105/135 x 56 x 9 cm. 
Pulsador doble. 5401558

199,95 €
INODORO SUSPENDIDO MAGENTA
Con asiento amortiguado y sistema 
Rimless. 32 x 37 x 49 cm. 5397252

12,95 €
PULSADOR DOBLE
Blanco brillo. 5401559
Negro mate. 5401561............. 17,50 €
Cromo brillo. 5401560..........  18,95 €

149 €
INODORO ROMA
Salida vertical. 5397604
Con asiento abatible y doble descarga.  
76 x 37 x 67 cm.
Salida horizontal. 5401711.............. 149 €

159 €
INODORO ATENAS
Con asiento amortiguado, sistema 
Rimless, doble descarga y salida dual.  
80 x 36 x 66 cm.  5405579

Encuentra exactamente lo que buscas      INODOROS   5
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169,95 €
MUEBLE MARTINA
Con 3 cajones metálicos simplex con cierre amortiguado. 
Color blanco. Ancho 19 cm. 60 x 45 x 85 cm. 5405434
Mueble y lavabo. 5405434 / 5395338.......................  218,95 €

109,90 €
MUEBLE FIT G2
Con 2 cajones con cierre amortiguado. Fabricado en SuperPan®  
de 16 mm. Color Hércules. 49 x 54 x 39 cm. 5397322
Mueble y lavabo. 5397322 / 5400631........................  162,85 €

169 €
CONJUNTO IRIS
Mueble, lavabo y 
espejo.  
Color blanco. Mueble 
50 x 40 x 81 cm. 
Espejo 66 x 42 cm. 
5400053

PRECIO

99,95 € 
MUEBLE ZURIQUE
Con 1 puerta y 2 cajones con cierre 
amortiguado.  
Color blanco y estepa. 59 x 45 x 81 cm. 
5391445

Mueble y lavabo.  
5391445 / 5395338.....148,95 €

139,95 €
CONJUNTO MINI
Color madera y blanco. 
5383806
Mueble con 
puerta fabricado 
en SuperPan® de  
16 mm. Incluye lavabo. 
40 x 50 x 22 cm.
Color blanco.  
5383805............  139,95 € 

6   MUEBLES DE BAÑO      Estilo y funcionalidad en cada detalle.

MUEBLES DE BAÑO

STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  

5,35 €
ADHESIVO TURBO SPEEDY CR BIGMAT
Adhesivo MS, extrafuerte, súper rápido, elástico. 
Adherencia superficies húmedas. Pintable.  
Para interior y exterior. 290 ml. (20,52 €/l) 5405009

TE INTERESA



155,95 €
MUEBLE SILVIA
Color blanco. 5405433 
Color roble. 5405421
Mueble en 19 mm de 2 cajones metálicos 
Simplex con cierre amortiguado.  
80 x 45 x 50 cm.
Mueble y lavabo.  
5405433 o 5405421 / 5395339........ 214,95 €

209 €
MUEBLE VIENA
Mueble en 19 mm de 2 cajones metálicos simplex  
con cierre amortiguado. Acabado lacado en azul mate.  
60 x 45 x 50 cm. 5405438
Mueble y lavabo. 5405438 / 5395338.............................  258 €

182,95 €
MUEBLE MARTINA
Color roble. 5405436 
Color blanco. 5405435
Mueble en 19 mm de 3 cajones metálicos 
Simplexcon cierre amortiguado. 80 x 45 x 85 cm.
Mueble y lavabo.  
5405436 o 5405435 / 5395339.......................... 241,95 €

116,90 €
MUEBLE ZEUS
Mueble con 1 puerta y 2 cajones con  
cierre amortiguado. Acabado en estepa.  
79 x 45 x 81 cm. 5388645
Mueble y lavabo.  
5388645 / 5395339....................  165,90 €

219,90 €
COLUMNA ZEUS
Color blanco. 5394945
Columna de 2 puertas y 2 cajones 
fabricada en SuperPan® de 16 mm.  
182 x 41 x 31 cm.
Color estepa. 5393407........ 219,90 € 

Estilo y funcionalidad en cada detalle.      MUEBLES DE BAÑO   7

MUEBLES DE BAÑO

STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  
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309,90 €
MUEBLE ONE G3
Color Hércules. 5397331
Mueble de 3 cajones con cierre amortiguado.  
Fabricado en SuperPan® de 16 mm. 80 x 46 x 85 cm.
Mueble en color blanco. 
5397330.......................................................... 309,90 € 
Mueble y lavabo.  
5397331 o 5397330 / 5395339...... 368,90 € 

158,45 €
COLUMNA ONE
Color Hércules. 5397327
2 puertas. Fabricada en 
SuperPan® de 16 mm.  
Tirador cromo.  
160 x 35 x 25 cm.
Color blanco.  
5397326...............  158,45 € 

TE INTERESA

18,95 € 
ESTUCHE 8 BROCAS 
MULTIMATERIAL 
Carburo Tungsteno, 
perfora en hormigón, 
ladrillos y baldosas, 
dureza blanda a 
media. Incluye:  
Ø 4 x 100 mm, 
Ø 5 / Ø 6 x 108 mm, 
Ø 8 / Ø 10 x 120 mm y
Ø 12 x 150 mm. 
5405603

29,95 €
ESTUCHE 3 BROCAS 
DIAMOND MAX
Excelente rendimiento y 
larga duración. Refrigeración 
con agua intermitente. 
Mayor vida útil. Incluye: Ø 6, 
8 y 10 mm. 5405602

239,95 €
TALADRO PERCUTOR  
M18BLPDRC-202C
Motor Brushless M18™, 2 velocidades, 60,5 Nm, 
portabrocas metálico 13 mm, longitud total 145 mm.  
Se suministra con 2 baterías M18B2 y cargador  
M12-18C, en kitbox. 5405601

209 €
MUEBLE DREAM
Mueble en 19 mm de 2 cajones metálicos simplex con cierre 
amortiguado. Color roble. 80 x 45 x 50 cm. 5405439
Mueble y lavabo. 5405439 / 5395339...............268 € 

179 €
MUEBLE DESIGN-4
Mueble en 16 mm de 2 cajones extracción total con 
amortiguación. Color roble y blanco. 80 x 45 x 52 cm. 
5404138
Mueble y lavabo.  5404138 / 5395339.......................  238 €

8   MUEBLES DE BAÑO      Estilo y funcionalidad en cada detalle.

MUEBLES DE BAÑO

STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  



72 €
LAVABO DUE
Lavabo cerámico extra slim 
de sobre encimera.  
14 x 46 x 33 cm.  
5395334

59,95 €
LAVABO OTTO
Lavabo cerámico extra slim  
de sobre encimera.  
16 x 40 x 40 cm.  
5395335

76,30 €
LAVABO TRE
Lavabo cerámico extra slim  
de sobre encimera.  
11 x 51 x 35 cm.  
5395336

14,95 €
APLIQUE LED CUBIK LINE
Fijación al espejo. Acabado en 
cromo. Potencia 7 W, 560 lm, 
6.000 K, IP44. 30 cm.  
5405019

49 €
LAVABO DE ENCIMERA LOKI
60 x 46 cm. 5395338
Acabado en blanco.
80 x 46 cm. 5395339...........................  59 €

25,95 €
ESPEJO CUBIK LUNA
Rectangular. 60 x 80 cm. 5404692
Vidrio de 4 mm con colgadores de acero.
Cuadrado. 80 x 80 cm. 5404693......................  29,95 €
Redondo. Ø 60 cm. 5405192................................. 27,95 €
Redondo. Ø 80 cm. 5405193...............................  35,95 € 

69,95 €
ESPEJO LED CUBIK ECO
60 x 80 cm. 5404694
Vidrio de 4 mm con led frontal  
de 6.000 K e IP44.
80 x 80 cm. 5404695................  79,95 €

89,95 €
ESPEJO LED CUBIK SOL
60 x 80 cm. 5405194
Vidrio de 4 mm retroiluminado 
con led de 6.000 K e IP44. 
Bastidor en ABS y colgadores de 
acero.
80 x 80 cm. 5405195...........  99,95 € 89,65 €

LAVABO NOVE
Lavabo cerámico extra slim  
de sobre encimera y mural.  
13 x 60 x 42 cm.  
5395337

El equilibrio perfecto entre diseño y confort.      COMPLEMENTOS   9

COMPLEMENTOS
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68,95 €
MONOMANDO  
LAVABO ENKI
Grifo con acabado en 
negro mate. Aireador 
con reductor de caudal. 
Apertura en frío. 
5402614

32,95 €
MONOMANDO LAVABO IONE
Lavabo. 5403527
Grifo con acabado en cromo.  
Limitador de caudal de 5 l/min.  
Apertura en frío.

    	 Bidé. 5403528....................32,95 €

	 Ducha. 5403530............. 48,95 €

	 Bañera. 5403529.............59,95 €

39,95 €
MONOMANDO LAVABO IONE
Lavabo. 5403532
Grifo con acabado en negro mate. 
Limitador de caudal de 5 l/min.  
Apertura en frío.

   	 Bidé. 5403533.................  39,95 €

	 Ducha. 5403535............  59,95 €

	 Bañera. 5403534..........  72,95 €

54,95 €
MONOMANDO LAVABO SANABRIA
Lavabo. 5400079
Grifo con acabado en cromo. Limitador 
de caudal de 5 l/min. Apertura en frío.

 	 Bidé. 5400080...............  54,95 €

	 Ducha. 5400082..........  89,95 €

	 Bañera. 5400081........... 75,95 €

41,95 €
MONOMANDO LAVABO EYRE
Lavabo. 5400682
Grifo con acabado cromo.  
Cartucho sellado con discos cerámicos 
de diámetro 35mm.

     	 Bidé. 5400683.................  41,95 €

	 Ducha. 5400685...........  69,95 €

	 Bañera. 5400684.........  76,95 €

PRECIO

26,95 €
MONOMANDO 
LAVABO CORA
Lavabo. 5403521

Grifo con acabado en cromo para 
instalación en repisa.

Bidé. 5403522................... 26,95 €

Ducha. 5403524............... 35,95 €

Bañera. 5403523.............  42,95 €

10   GRIFERÍA      Belleza y funcionalidad

GRIFERÍA

STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  



125,95 €
KIT DUCHA MONOMANDO CORA
Ducha de mano y flexo. Columna cromada y 
extensible de 89,8 - 124,8 cm.  
Rociador redondo de 20 cm. 5403537

179 €
KIT DUCHA MONOMANDO SENA
Ducha de mano y flexo. Columna 
cromada y extensible de 93,5 - 128,5 cm. 
Rociador cuadrado de 25 cm. 5399928

ELIGE LA  
MEJOR 
GRIFERÍA  
PARA  
RENOVAR  
TU BAÑO

Consejo 
completo

169,95 €
KIT DUCHA TERMOSTÁTICO NUCK CROMO
Ducha de mano y flexo. Columna termostática 
y extensible de 74 - 117 cm.  
Rociador redondo de 25 cm. 5402618

229,95 €
KIT DUCHA TERMOSTÁTICO NUCK 
NEGRO
Ducha de mano y flexo. Columna 
termostática y extensible de  
74 - 117 cm. Rociador redondo de 25 mm.  
5402619

380 €
KIT DUCHA TERMOSTÁTICO VERNIS 
BLEND
Ducha de mano y flexo. Columna 
termostática cromada. Altura 1.124 mm. 
Rociador redondo 20 cm. QuickClean. 
5402325

229 €
KIT DUCHA TERMOSTÁTICO LOIRA 
NEO
Ducha de mano y flexo. Columna 
termostática cromada y extensible de 
93,5 - 128,5 cm. Rociador cuadrado  
de 20 cm. 5399930

Belleza y funcionalidad     GRIFERÍA    11

GRIFERÍA

STOCKS  
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CON IVA  
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STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  

239 €
MAMPARA DE DUCHA FRONTAL  
CUBIK EASY
195 x 120 cm. 5405094
1 puerta y 1 fijo reversible y de fácil montaje. 
Vidrio transparente de 6 mm antical. Perfil 
acabado plata.
195 x 140 cm. 5405098....................  259 €
195 x 160 cm. 5405102......................  279 €

169 €
FIJO DE DUCHA CUBIK EASY
195 x 80 cm. 5405133
Vidrio transparente de 8 mm antical.  
Perfil de plata y barra de fijación 
superior.
195 x 100 cm. 5405135....................... 189 €
195 x 120 cm. 5405137.......................  219 € 

Cómo instalar 
un plato y 
una mampara

Consejo 
completo

285 €
MAMPARA DE DUCHA 
ANGULAR  
CUBIK EASY
195 x 120 cm. 5405113
2 puertas y 2 fijos 
reversibles y de 
fácil montaje. Vidrio 
transparente de 6 mm 
antical. Perfil acabado 
plata.
100 x 70 cm.  
5405114..................  299 €
120 x 70 cm.  
5405115....................  309 €

129 €
MAMPARA DE DUCHA 
LATERAL FIJA CUBIK 
EASY
195 x 70 cm. 5405107
Para unir con frontal  
y convertir en angular. 
Vidrio transparente de 
6 mm antical. Perfil 
acabado plata.
195 x 80 cm.  
5405108..................  139 €
195 x 90 cm.  
5405109.................  149 €

TE INTERESA

4,25 €
SILICONA ÁCIDA  
SIN MOHO PENOSIL
Resistente al agua y  
10 años sin moho.  
Color blanco o 
transparente.  
280 ml. (15,18 €/l).  
5402838 / 5402848

8,95 €
SPRAY ANTIHUMEDAD 
BIGMAT
Secado rápido. Evita la 
reaparición de la mancha. 
400 ml. (22,38 €/l). 
5405599

BY

SELECCIÓN GAMA DE MAMPARAS DE BAÑO

12   DUCHA      Disfruta de tu espacio

MAMPARAS DE DUCHA 



STOCKS  
DISPONIBLES

PRECIOS 
CON IVA  

152 €
PLATO DE DUCHA COVER
120 x 70 cm. 5395409
Plato de resina con acabado blanco. 
Antideslizante C3. Incluye tapa y 
válvula de desagüe.
120 x 80 cm. 5395413.........................  167 €
140 x 70 cm. 5395410........................  175 €
140 x 80 cm. 5395414........................  185 €
160 x 70 cm. 5395411......................... 209 €
160 x 80 cm. 5395415.......................  225 €

215 €
PLATO DE DUCHA PREMIUM
120 x 70 cm. 5394067
Plato de resina PU con acabado 
blanco. Antideslizante C3. Incluye 
rejilla inox y válvula de desagüe.
120 x 80 cm. 5394068...................... 245 €
140 x 70 cm. 5394069...................... 245 €
140 x 80 cm. 5394070.....................  275 €
160 x 70 cm. 5394071.......................  279 €
160 x 80 cm. 5394072...................... 309 €

179 €
PLATO DE DUCHA CUBIK LISO
120 x 70 cm. 5403205
Plato de resina con carga mineral 
y acabado blanco en Gel Coat. 
Antideslizante C3 con textura de 
pizarra. Incluye rejilla inox y válvula 
de desagüe.
120 x 80 cm. 5403201........................ 199 €
140 x 70 cm. 5403206....................... 199 €
140 x 80 cm. 5403202.......................  219 €
160 x 70 cm. 5403207.......................  219 €
160 x 80 cm. 5403203......................  239 €

TE INTERESA

64,95 €
KIT IMPERMEABILIZACIÓN
Contiene 4 kg de membrana estanca lista al uso, 
2 mangas, 12 m de vellón de refuerzo y 1 cepillo de 
bloque. Sellado +/-5 m2 de superficie.  
(16,24 €/kg) 5405569

149,95 €
PLATO DE DUCHA BAQUEIRA
120 x 70 cm. 5398981
Plato de resina con acabado 
antracita. Antideslizante C3. Incluye 
rejilla inox y válvula de desagüe.
120 x 80 cm. 5398982................ 159,95 €
140 x 70 cm. 5398983...............  169,95 €
140 x 80 cm. 5398984..............  174,95 €
160 x 70 cm. 5398985...............  199,95 €
160 x 80 cm. 5398986................ 212,70 €

138,95 €
PLATO DE DUCHA BAQUEIRA
120 x 70 cm. 5397668
Plato de resina con acabado blanco. 
Antideslizante C3. Incluye rejilla inox  
y válvula de desagüe.
120 x 80 cm. 5397672................  156,09 €
140 x 70 cm. 5397669................ 153,95 €
140 x 80 cm. 5397673............... 169,40 €
160 x 70 cm. 5397670................. 181,95 €
160 x 80 cm. 5397674..............  205,70 €
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STOCKS  
DISPONIBLES

59,95 €
SUMIDERO PLATO DUCHA OBRA
Rejilla inox de 10 x 10 cm. Sifónico con 
salida horizontal de 50 mm. Lámina 
impermeabilizante 1,5 x 2 m. 5379913

112,70 €
SUMIDERO DUCHA OBRA
Rejilla inox 11,2 x 11, 2 cm. Sumidero sifónico extensible con 
salida horizontal de 40/50. Tela geotextil 1,5 x 2 m. 5390809

7,95 €/m2 (59,63 €/lámina)
LÁMINA IMPERMEABILIZANTE EVA
1,5 x 5 m. 5379914
Flexible impermeabilizante EVA.
1,5 x 30 m. 5379915..  5,95 €/m2 (267,75 €/lámina)

PRECIO112 €
CANALETA PLATO DUCHA OBRA
Rejilla inox de 60 cm. 5392871

Sumidero sifónico con salida horizontal de 50 mm. Lámina impermeabilizante. 1,5 x 2 m.

Rejilla inox de 70 cm.  
5392872............................. 119 €

199,95 €
CANALETA DUCHA OBRA REJILLA
65 x 5 cm. Classic. 5390204  
65 x 5 cm. Soft. 5390203
Rejilla inox Classic o Soft. Con acerco oculto, altura 
reducida, patas regulables y tela geotextil 1,5 x 2 m.
75 x 5 cm. Classic. 5390206................... 219,95 € 
75 x 5 cm. Soft. 5390205........................... 219,95 €

Soft.

INSTALACIÓN PASO A PASO

1

3

5

4

6

2

Classic.
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PRECIOS 
CON IVA  

14,95 €/m2 (16,74 €/caja)
PAVIMENTO MERBAU
Porcelánico mate efecto madera de vetas 
suaves y moderada destonificación, ideal para 
crear espacios cálidos. 23 x 120 cm. Se vende 
por cajas de 1,12 m2. 5387526 / 5387525

Roble. 
5387525

Miel. 
5387526

Haya. 5396240

Gris. 5396246

16,90 €/m2
 
 

(23,32 €/caja)
PAVIMENTO BORNEO C2
Porcelánico mate de 
textura antideslizante, 
indicado para zonas 
húmedas interiores de 
imitación madera natural.   
23 x 120 cm. Se vende por 
cajas de 1,38 m2. 
5396240 / 5396246 / 
5396243

Taupe. 5400870

Beige. 5400823

Gris. 5400825

Paja. 5396243

12,95 €/m2 (21,76 €/caja)
PAVIMENTO BIGWOOD C2
Porcelánico con suave antidelizante, de efecto madera, 
creando una estancia cálida y acogedora.  23,3 x 120 cm. 
Se vende por cajas de 1,68 m2. 5400825 / 5400823  / 
5400870
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TE INTERESA

590 €
CORTADORA PROFESIONAL MEGA 125 
+ FUNDA
Para cerámica y porcelanato. Capacidad 
de corte de hasta 125 cm y potencia de 
separación de 1 Tn y guías de 20 mm  
de diámetro. 5400800

15,95 €  
(0,64 €/kg)
PAM ECOGEL FLEX 
BLANCO
Adhesivo flexible 
y deformable en 
consistencia gel,  
sin polvo, con  
fibras y con contenido 
en resinas. Saco 25 kg. 
5392974

9,95 €/m2 (16,12 €/caja)
REVESTIMIENTO ONE WHITE
45 x 45 cm. Se vende por cajas de  
1,62 m2. 5403317
Gres de pasta roja imitación a piedra, 
con un gris muy suave y agradable, ideal 
para interior.
Revestimiento One White. 30 x 60 cm.  
Se vende por cajas de 1,44 m2. 
5403318.................................................12,95 €/m2 
(18,65 €/caja)
Decorado One White texturado.  
30 x 60 cm. Se vende por cajas  
de 1,44 m2.  
5403319.................................................13,95 €/m2 
(20,09 €/caja)

24,75 €/m2 (41,58 €/caja)
PAVIMENTO TASSO
Porcelánico mate rectificado de efecto madera
natural de roble con nudos y vetas de esencia rústica
tradicional. 20 x 120 cm. Se vende por cajas de 1,68 m2.
5398840 / 5398842

5398521

Noce. 5398840

Rovere. 5398842

5403319

5403318

Más información

5403317

15,95 €/m2 (21,53 €/caja)
REVESTIMIENTO BIGMARBLE
Revestimiento. 5400850
Azulejo rectificado pasta blanca brillante, de efecto
mármol blanco y vetas grises, para un ambiente
elegante. 30 x 90 cm. Se vende por cajas de 1,35 m2.
Decorado texturado de palatina Giga. 30 x 90 cm.  
Se vende por cajas de 1,08 m2. 
5398521                            	          19,95 €/m2 (21,55 €/caja)....................................................

5400850
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21,90 €/m2 (23,65 €/caja)
REVESTIMIENTO TERRANOVA
Azulejo de pasta blanca mate rectificado de alta
destonificación. Imitación pizarra. 30 x 90 cm.
Se vende por cajas de 1,08 m2. 5404386
Decorado tipo mural con mosaico natural. 
5404387............................................22,90 €/m2 (24,73 €/caja) 

PRECIO

13,95 €/m2

(18,83 €/caja)

REVESTIMIENTO BIGMARBLE
Revestimiento. Se vende por cajas de 1,35 m2. 5399688
Azulejo rectificado de pasta blanca mate, con efecto mármol  
blanco y vetas grises, para un ambiente elegante. 30 x 90 cm. 
Se vende por cajas de 1,35 m2. 
Decorado texturizado. Se vende por cajas de 1,08 m2. 
5398525..................18,95 €/m2 (20,47 €/caja)

21,90 €/m2 (23,65 €/caja)
REVESTIMIENTO KHAN CREAM
Azulejo de pasta blanca rectificado con alta destonificación.
Para espacios minimalistas. 30 x 90 cm. Se vende por cajas de 1,08 m2.  
5404384
Decorado tipo espiga. 
5404385...................................................................... 22,90 €/m2 (24,73 €/caja)

5399688
5398525

5404386

5404387

5404384
5404385
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TE INTERESA

995 €
CORTADORA ELÉCTRICA ZAPP 200-1250 G2
Indicada para cerámicas, porcelánicos, 
mármoles, granitos y piedras naturales de 
hasta 35 mm de espesor y hasta 155 cm 
de longitud. Sistema de refrigeración  del 
disco con agua alta presión. Mesa de apoyo 
adicional. 5400802

28,90 €/m2 
 

(62,42 €/caja)
REVESTIMIENTO EVO WHITE
Azulejo rectificado pasta blanca
mate, efecto piedra natural, aporta
naturalidad y calidez a los espacios.
60 x 120 cm. Se vende por cajas de
2,16 m2. 5404755
Decorado texturizado. Se vende por 
cajas de 1,44 m2.  
5404756...............28,90 €/m2 (41,62 €/caja)

17,95 €/ m2 (26,21 €/caja)
PAVIMENTO BIGMARBLE
Porcelánico de imitación mármol blanco
de vetas grises, ideal para crear espacios
luminosos y elegantes. 60,5 x 60,5 cm.
Se vende por cajas de 1,46 m2. Acabado 
mate. 5399689
Acabado brillante. 5399690........ 18,70 €/m2  
(27,30 €/caja)

9,95 €
SYSTEM GEL 
BIGMAT
Adhesivo de doble 
uso, para encolado 
y junta. Doble 
certificación (C2 TE + 
CG2WA). 5403756

5399689

5399690

5404756

5404755

Arena. 
5398819

Marengo. 
5398825

18,95 €/m2 (28,05 €/caja)
PAVIMENTO ARENISCA
Porcelánico mate efecto piedra natural, con diferentes grafías que se adaptan a 
cualquier ambiente atemporal. Color gris, perla, arena o marengo. 60,8 x 60,8 cm. 
Se vende por cajas de 1,48 m2.  5398822 / 5398816 / 5398819 / 5398825

*Consulta tus condiciones de financiación en tienda.

Perla. 
5398816

Gris. 5398822
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PRECIO

18,90 €/m2

(27,22 €/caja) 

PAVIMENTO ASPEN C3
Porcelánico de efecto piedra en antidelizante 
de exterior, ideal para terrazas y piscinas con 
diferentes gráficas. Acabados en color cooper, 
beige, multicolor o blue. 30 x 60 cm. Se vende  
por cajas de 1,44 m2.  
5404768 / 5404767 / 5404769 / 5404770

ESCOJA LOS 
PAVIMENTOS 
EXTERIORES 
PARA TU 
VIVIENDA

Consejo 
completo

Beige. 5404767 Blue. 5404770

Multicolor. 5404769
Cooper. 5404768

24,95 €/m2 
 

(29,94 €/caja)
PAVIMENTO NESTIER
Porcelánico mate efecto piedra, estilo 
rústico que combina belleza y calidez. 
Antideslizante para exterior e interior. 
Color perla, gris o antracita. 40 x 60 cm. 
Se vende por cajas de 1,2 m2. 5400076 / 
5398910 / 5398918

Antracita. 5398918

Gris. 5398910

Perla. 5400076

Deep. 5401375

Green. 5401374

Light. 5401376

29,95 €/m2 (29,95 €/caja)
PAVIMENTO PORCELÁNICO OCEAN
Porcelánico brillante destonificado, ideal para interiores de piscinas. 
Color green, light, deep o land. 20 x 20 cm.  Se vende por cajas de 1 m2.  
5401374 / 5401376 / 5401375 / 5401377 

Land. 5401377



TE INTERESA

62,40 €/rollo
LÁMINA BICAPA FONODAN 
900 HS
Permite la rehabilitación 
acústica de forjados 
antiguos sin la necesidad 
de quitar el suelo. 5398389

25,95 €/m2 (37,37 €/caja)
PAVIMENTO CASTROREALE
Porcelánico mate efecto piedra caliza con diseño de marcas 
geológicas e incrustraciones pétreas. Color grigio o perla.  
60 x 60 cm. Se vende por cajas de 1,44 m2. 5398889 / 5398887 

26,90 €/m2 (24,75 €/caja)
REVESTIMIENTO PORTO
Porcelánico esmaltado con efecto mármol blanco 
con vetas grises y doradas. Ideal para interior y 
exterior. Se vende por cajas de 0,92 m2. 5404744
Decorado Porto. 5404740

5404740

5404744

Perla. 5398887Grigio. 5398889

Mud. 
5404428

Grey. 
5404424

Pearl.  
5404426

Light. 
5404421

27,35 €/m2 (39,38 €/caja)
PAVIMENTO BRIGHTON
Porcelánico mate rectificado que imita piedra y se adapta a cualquier 
estilo de decoración. Color mud, light, grey o pearl. 60 x 120 cm.  
Se vende por cajas de 1,44 m2. 5404428 / 5404421 / 5404424 / 5404426  

26,90 €/m2 (24,75 €/caja)
PAVIMENTO PORCELÁNICO FILITA
Ideal para interior y exterior. Antideslizante con efecto piedra con 
diferentes gráficas. Se vende por cajas de 0,92 m2. 5404743
Decorado Filita con relieve. 5404739

54047395404743
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PRECIO

PRECIO

7,95 €/m2

(11,45 €/caja)

REVESTIMIENTO GARDEN
Revestimiento. 5403280 
Azulejo mate en pasta roja efecto cemento muy suave y agradable. 
Color blanco. 20 x 60 cm. Se vende por cajas de 1,44 m2. 
Decorado. 5403279.......9,95 €/m2 (14,33 €/caja)

7,95 €/m2

(12,88 €/caja)

PAVIMENTO GARDEN
Pasta roja de efecto cemento muy suave y agradable en mate. Color gris o 
blanco. 45 x 45 cm. Se vende por cajas de 1,62 m2. 5403277 / 5403278

Gris. 5403277

Blanco. 5403278

5403280

5403279

29,95 €/m2 (27,25 €/caja)
REVESTIMIENTO WYNN
Decoración en pasta roja, con textura refinada  
con diseño atemporal. Color turquoise, blue, blanc o mariane. 
15 x 30 cm. Se vende por cajas de 0,91 m2.  
5401386 / 5401387 / 5401389 / 5401388  

28,95 €/m2 (28,95 €/caja)
REVESTIMIENTO RIVIERA
Azulejo pasta roja, de estética moderna y toque de 
distinción en colores vibrantes. Color turquoise, mariane, 
blue o blanc. 15 x 30 cm. Se vende por cajas de 1 m2. 
5401384 / 5401385 / 5401383 / 5401382

Turquoise. 5401384 Mariane. 5401385

Blanc. 
5401382

Blue. 
5401383

Blue. 5401387Turquoise. 5401386

Blanc. 
5401389

Mariane. 
5401388
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TE INTERESA

2,25 €
BOLSA CUÑA  
ALICATADO BIGMAT
Para juntas de baldosas. Altura 
desde 1 mm hasta 5 mm. 
Largo 2,8 cm. 300 ud. 5399049

1,20 €
BOLSA CRUCETAS BIGMAT
Para el alicatado de juntas de 
gran resistencia y precisión en 
revestimientos y pavimentos. 
Resistente a los cambios de 
temperatura. 5399048

DESDE

PRECIO

16,95 €/m2
(24,75 €/caja) 

PAVIMENTO C2 
BIGCEMENT
Porcelánico mate con una textura suave y  
antideslizante, ideal para zona de aguas de 
interior. Color arena, antracita o gris.  
60,5 x 60,5 cm. Se vende por cajas de 1,46 m2. 
5403960 / 5403963 / 5403961

Gris. 
5403961

Arena. 
5403960

Grey. 5399094

Beige. 5399090

Pearl. 5399092

Antracita. 
5403963

15,45 €/m2 (21,94 €/caja)
PAVIMENTO ELEMENTI INOUT
Porcelánico mate de imitación cemento, 
con diferentes gráficas y una textura suave, 
ideal para interior y exterior.  
Color beige, pearl o grey. 45 x 45 cm.  
Se vende por cajas de 1,42 m2. 
5399090 / 5399092 / 5399094

18,99 €/m2 (23,17 €/caja)
PAVIMENTO HIDRÁULICO TIMELESS 
THORNBURY
Gres precortado mate que simula 
hidráulico en 22 x 22, ideal para cocinas. 
Monocolor, blanco y negro. 45 x 45 cm.  
Se vende por cajas de 1,22 m2. 5400384

18,99 €/m2 (23,17 €/caja)
PAVIMENTO HIDRÁULICO TIMELESS  
BORNEO
Gres precortado mate que simula hidráulico en 
22 x 22 con diseño geométrico. 45 x 45 cm.  
Se vende por cajas de 1,22 m2. 5400385

54003855400384
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19,95 €/m2  
(28,73 €/caja)
PAVIMENTO COMPAKT
Porcelánico color marengo 
mate, antideslizante 
de imitación cemento, 
especialmente indicado  
para exterior. 60 x 60 cm.  
Se vende por cajas de 1,44 m2. 
5393623

17,95 €/m2 (25,85 €/caja)
PAVIMENTO COMPAKT
Porcelánico mate de imitación cemento 
con un ligero rayado, que aporta al 
espacio atractivo y elegante. Color  
marengo o beige. 60 x 60 cm. Se vende 
por cajas de 1,44 m2.  5393621 / 5393616

EFECTO GOTAINTERIOR  
Y EXTERIOR ANTIMOHO ESPESOR JUNTA

HASTA 8 mm

FLEXIBLE ESPECIAL GRAN 
FORMATO

RÁPIDA PUESTA 
EN SERVICIO

BORADA®

CHROMA

Marengo. 5393621 Beige. 5393616

Más información8 € (2 €/kg)
BORADA CHROMA
Flexible, sin eflorescencias 
y fraguado rápido, especial 
para juntas cerámicas  
de hasta 8 mm.  
Clase CG2 WA (EN 13888).  
12 kg. 5405584

Marengo. 5393623

139,95 €
VIBRADOR AZULEJOS TV L2012
Con ventosa para porcelánico. 130 mm. 18 V. Batería de 
2,0 Ah y bolsa de transporte. 50 kg. 5403669

TE INTERESA

DISPONIBLE

EN OTROS

COLORES

OPORTUNIDAD

DESDE
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EXCLUSIVIDAD 
EN BIGMAT

6,85 €/m2 (10,62 €/caja)
PAVIMENTO IBERIA CUERO
Gres en pasta roja rústica. Perfecto para cualquier ambiente 
rural e interior de cualquier casa. 33,3 x 33,3 cm.  
Se vende por cajas de 1,55 m2. 5404379

5404379

LA MEJOR OPCIÓN...

RENUEVA TU BAÑO O CERÁMICA

CONSULTA CONDICIONES EN TIENDA
con nuestras excelentes condiciones de financiación

MESES

FINANCIA

12
HASTA EN

94,75 €
MUEBLE ECO
Mueble de 2 puertas. 
Fabricado en Superpan® de 16 mm.  
Color blanco brillo. 80 x 45 x 81 cm. 
5405564
Mueble y lavabo.
5405564 / 5395339........................153,75 €

44,95 €
PAVIMENTO PORCELÁNICO 
QUICK DELFIS MOKA
Instalación sin obra y sistema 
clip. 60 x 60 cm. 5405578

SIN OBRA +  
SISTEMA QUICK

Mas información

5405578

PUBLIBUZÓN
PUBLIBUZÓN

365www.bigmat.es   |   info@bigmat.es

I.V.A. incluido / Precios del folleto válidos hasta el 30/05/25 y solo para establecimientos adheridos a esta campaña. IGIC incluido 
para Canarias. Los complementos y artículos de utillaje que acompañan a los productos anunciados en los ambientes no entran 
en el precio, salvo que se indique lo contrario. Financiamos tus compras, infórmate en tienda.

PRECIOS 
CON IVA  

STOCKS  
DISPONIBLES
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